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Trumpův projev o nebezpečí 3. světové války (video)
necenzurovanapravda.cz/2024/11/trumpuv-projev-o-nebezpeci-3-svetove-valky-video

Projev níže je mimo jiné reakcí na rozhodnutí demokratů (tedy Deep
State, který za nimi stojí), kteří Ukrajině povolili – a to bez schválení
Kongresem – použití zbraní dlouhého doletu na území Ruska.

Je tedy otázkou, jak dalece je podobné rozhodnutí vůbec legitimní.

Donald Trump se rozhodl promluvit k Američanům v  projevu o
nebezpečí třetí světové války. Největší hrozbou pro západní civilizaci
jsou nepřátelé v jejich vlastní zemi, vysvětlil Donald Trump s
ohledem na rozhodnutí demokratů vstoupit do války s Ruskem.

„USA se musí okamžitě odklonit od banánové republiky, ve kterou je
neokonzervativci proměnili, a stát se opět civilizovaným státem. O
škodách, které globalisté páchají, se Rusku nebo Číně ani nesnilo!“
řekl Trump.

Trump se Bidenova válečného štvaní obává a bere ho vážně. Kritici
mají podezření, že Trumpova inaugurace 20. ledna má být zmařena
tím, že demokraté vyhlásí v USA výjimečný stav.

Trump k tomu říká: „Aby odvedli pozornost od škod, které globalisté
páchají na USA, honí monstra a přízraky přes moře.“

Biden nyní udělil Zelenskému povolení použít zbraně dlouhého
doletu proti Moskvě. To vede k eskalaci až ke třetí světové válce, k
jaderné válce, jak vysvětluje i Trump ve svém mimořádném projevu.

„Je lež, že Rusko je největší hrozbou pro Ameriku. Nepřítel sedí
uvnitř. Je to úplné opuštění bezpečnosti, ochrany hranic, kolaps
porodnosti a marxistická transformace Ameriky na bezbožný národ,
který se vzdává všeho kvůli rase, pohlaví a životnímu prostředí.

Je to globalistická třída, která učinila Ameriku zcela závislou na
státech, které nás nenávidí.“
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Nově zvolený americký prezident také poznamenal:

„Potřebujeme úplnou demontáž globalistického neokonzervativního
establishmentu, který nás zatahuje do nekonečných válek a
předstírá, že bojuje za mír a demokracii v zahraničí.

Ve skutečnosti nás mění ve stát Třetího světa a nastoluje diktaturu
Třetího světa tady, doma.“

Trump vysvětlil, co se musí stát, aby Amerika nepadla:

„Ministerstvo zahraničí, obrana, zpravodajské služby a všichni
ostatní musí být zcela pod kontrolou a rekonstituováni, abychom
vyhodili Deep State a postavili Ameriku na první místo.“

Trump také podotýká, že jedině za něho jsou schopni to udělat.

Celý projev si můžete poslechnout níže:

Je pravděpodobné, že tento projev, který se od včerejška masivně
sdílí na sociálních sítích v USA, má také za cíl zklidnit celkovou
situaci.

Rusko ví, že za pouhé dva měsíce nebudou mít tato rozhodnutí,
která jsou jedním z posledních „kopanců“ chcípajícího Deep State,
žádný význam, takže již relativně brzy se může situace výrazně
změnit.

Bude také samozřejmě záležet na reakcích evropských válečných
štváčů, kteří podle všeho v tomto směru americký Deep State rádi
vynahradí…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 13 Průměrně: 5]

 
 


